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Ouest entame de la Dame de ♥. C'est à vous.
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Les 4 mains

Le coup est absolument sur table si les ♣ sont partagés 3-2 
puisqu'il suffira alors de deux levées de ♦ que l'on peut réaliser 
sans mal. 
Mais si les ♣ sont mal répartis, il faut absolument réaliser trois 
levées de ♦ : c'est possible si la couleur est répartie 3-2 (quelle que 
soit la façon dont on s'y prend) ou si on peut réaliser la Dame et le 
Valet, ce qui n'est possible qu'avec le Roi placé en Est mais ceci à 
condition de jouer deux fois petit du mort.
Aussi vous prenez de l'As de ♥ du mort et jouez immédiatement 
petit ♦ vers le Valet (Est ne plongeant pas tout de suite). 
Si Ouest prenait du Roi de ♦, on n'aurait plus qu'à espérer un 
partage 3-2 d'une des deux mineures. Mais quand on réalise la 
levée, on peut rejoindre le mort à l'As de ♦ (précieusement 
conservé) pour repartir d'un petit ♦ vers la Dame.
Neuf levées seulement car les ♣ ne sont pas bien partagés.

Donneur : SUD - vulnérable : E/O


